1世時多級外 介音晚饭 山东旅游公司

2010年4月20日 星期二 编辑:高扩 美编:马晓迪 组版:韩舟

# 世博会山东馆启动运行

由159根悬挑梁搭建而成,安置铸铜贴金孔子雕像

本报济南4月19日讯(记者 霍晓蕙 通讯员 顾群业)

青山连绵不绝,绿水长流不断,以"齐鲁青未了"为主题的中国 2010年上海世博会山东馆19日 上午启动运行。

记者了解到,从2月5日正式施工搭建,时至今日,世博会山东馆主体框架、影视作品12部,展品展项13组及纪念品制作,机器人"小鲁班"改型等已

全部制作完成

上海世博会山东馆占地600平方米,最高处约9米,以蓝600平方米,最高处约9米,以蓝色为主色调,外观框架结构采用雕塑语言,外立面将齐鲁大地山的厚重和海的灵动融为一体,勾勒出山东"海岱交融"的文化特征,表达出"青山连绵不绝,绿水长流不断"的文化意境。

作为山东馆的象征,馆内 安置了一座2.561米高的铸铜 贴金孔子雕像,以此纪念这位世界文化伟人诞辰2561年。山东馆希望通过"孔子厚德仁爱的文化胸怀铸造城市灵魂"的立意,提升展示内涵。

山东馆由159根悬挑梁搭建而成,最长的16米,挑度最高处达7米,外观设计、结构和技术精度在整个省市区展馆中突显了自身特色。在不允许吊挂且结构、技术精度以及安全要求极高的

条件下,成功完成这项施工难度极大的悬挑搭建工程。

山东馆在整体空间和色彩设计上,结合声光电技术,营造了一个具有"至纯、至简、至美"等美学价值的现代化展馆;在工艺设计上突出环保理念,材料使用、工艺制作、展品使用上都按照"可持续性设计原则"进行,形成了区别于其他省市独特的设计语言。



4月19日,上海世博会山东馆启动运行,正敞开怀抱期待参观者的到来。山东馆的高科技应用成功实现了历史与现实的对接,展现了齐鲁大地深厚的文化底蕴。

●先睹为快

## 山东馆靓点,带您提前看

"小鲁班"机器人、学蹴 鞠学打算盘、跟着孔子游世界、坐在泰山看今日山东、体 验物联网时代生活方式是游 验山东馆要看的五项重要内

挑战施工难度的铝镁合金"悬挑技术"、"鲁班镇LED管束模块"、"蹴鞠互动展项"、代表"山东智造"的尖端科技产品、体现低碳环保理念的高科技展品则体现了山东馆在科技创新方面的特色。

#### 鲁班锁 山东馆标志符号

整个山东馆等班留"鲁班锡"开启美好家园"开始。作为使用2100多块 LED管束模块组控而成的艺术是型雕塑作品,无论其艺术记其前在对外手段,目前属首次;鲁班镇堪称科学与艺术完美结合的设计典范,在整个世博会场馆设计中独树一帜。

#### 孔子像 山东馆文化象征

年。为了纪念这一世界伟人, 山东工艺美术学院与孔子基 金会联合,设计推出高2.561 米的铸铜贴金孔子雕像,并 以孔子雕像为中心,辅以由 39句《论语》经典名句设计的 文字浮雕墙,以"孔子厚德仁 爱的文化胸怀铸造城市灵

魂"提升展示内涵。

2010年是孔子诞辰2561

### 花如意 科技生态与未来展示

山东馆展示以"花如意的和谐理念畅想美好生活"收尾。生态的"花如意"采用无土栽培技术培育鲜花,是集传统艺术观念与农业科技创新为一体的生态装置,寓意未来山东在"富庶、文明、生态、和谐"的城市可持续发展模式中,家

园如诗如画。 科技的"花如意"作为信

本报记者 霍晓蕙

### 山东世博呼叫中心 备受读者关注

本报济南4月19日讯(记者 乔显佳)由山东省世博参展办、齐鲁晚报·生活日报和山东旅游公司联合成立的山东世博呼叫中心,4月17日起开始接听读者关于世博的咨询电话。两天时间内,省内各地居民打电话咨询,"五一"小长假能不能游成世博园?记者了解到现在仍可报名参团旅游。

4月18日,济南市民张浩拨打山东世博呼叫中心热线96706(齐鲁晚报呼叫中心)说,"五一"小长假,是上班族游世博的难得契机,他计划和妻子、孩子一起在"五一"期间游世博,现在能不能报上名?

山东旅游公司世博游运营中心总经理雷凯说,现在仍然可以报名,旅行社备有火车团、飞机团、汽车团三类世博游线路产品。游客既可选择"一次人园",也可选择"二次人园"。其中游客参加火车团的团费在1200元左右,包括两次人园机会,在上海住宿一晚,以及济南——上海的往返交通费。一家三口要想在"五一"期间畅游世博园,花费将在三四千元。

### 滕州3000亩土豆 专供上海世博

本报滕州4月19日讯(赵慧 白雪岩)19日,记者获悉,滕州市龙阳镇3000亩马铃薯被确定为"世博会蔬菜"供品,获得了上海世博会的专供权。

近日,农业部,省农业厅的专家来到龙阳镇从条村,在村民神召位的马铃薯地里,通过调查检测将其种植的4亩马铃薯确定为"世博会蔬菜"供品。据了解,该镇获得专供权的马铃薯共有3000亩。

据悉,这批马铃薯是由龙阳供销社联合蔬菜种植大户成立的滕州市富阳果菜专业合作社提供的,首批有望在"五一"前进入世博会。





润华服务 关爱终生

# 润华集团品质服务20年

润华汽车 润华地产 润华药业 润华物业

服务热线: 0531-87299999 网址: www.runhua.com.cn